


# Austrálie: Oficiální počet úmrtí na covidové „vakcíny“ je o 50 procent vyšší, než se očekávalo

 [necenzurovanapravda.cz/2024/09/australie-oficialni-pocet-umrti-na-covidove-vakciny-je-o-50-procent-vyssi-nez-se-ocekavalo](https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/australie-oficialni-pocet-umrti-na-covidove-vakciny-je-o-50-procent-vyssi-nez-se-ocekavalo)

7 září, 2024

Zřejmě nikdy nebudou známy přesné dopady genových injekcí. Mnohá úmrtí v důsledku jejich podání byla svedena na zástupné důvody, takže všechna oficiální čísla musí být silně podhodnocená.

Údaje o úmrtí z australského statistického úřadu ukazují, že takzvané „vakcíny“ proti Covidu jsou příčinou více úmrtí, než připouští regulační úřad pro léčiva. „Dystopian Down Under“ předpokládá, že existuje také očividné podhodnocení případů.

Poslední vyšetřování australské nadměrné úmrtnosti překvapivě odhalilo, že oficiální počet úmrtí spojených s „vakcínami“ Covid je o 50 procent vyšší než běžně udávané číslo. Informuje o tom *Dystopian Down Under* .

Australský úřad *Therapeutic Goods Administration* (TGA) dosud uznal pouze 14 úmrtí, která byla kauzálně spojena s vakcínami, ačkoli více než 1 000 úmrtí bylo hlášeno do Databáze oznámení o nežádoucích příhodách (DAEN).

Prohlášení *Australského statistického úřadu* (ABS) v rámci posledního šetření nadměrné úmrtnosti však ukazují, že ABS oficiálně uznává 21 úmrtí na covidové „vakcíny,“ což je o sedm více než číslo 14 uváděné TGA.

Na veřejném slyšení v rámci šetření v červnu tohoto roku mluvčí ABS potvrdil 16 úmrtí v letech 2021 až 2022, kdy byla takzvaná „vakcína“ proti Covidu jedinou příčinou smrti, a pět úmrtí, kdy byla „vakcína“ příčinou smrti v kombinaci s předchozí nemocí.

ABS potvrdilo tato čísla *Dystopian Down Under* v e-mailu vysvětlujícím proces přiřazování příčiny smrti ve svých zprávách:

„Zdrojem všech údajů o příčinách smrti pro ABS je buď lékařské potvrzení o příčině smrti pro lékařem potvrzené úmrtí, nebo patologická zpráva nebo lékařsko-právní zpráva o úmrtích doporučených koronerem (přístupné prostřednictvím národního covidového informačního systému).

To zahrnuje také úmrtí, která mohla být způsobena vakcínou proti Covid-19.“

Mluvčí TGA odpověděl e-mailem na dotaz ohledně nesrovnalostí mezi údaji TGA a údaji ABS: „TGA potvrdila, že všechna úmrtí související s vakcínou Covid-19 uvedená ve zprávě o příčině úmrtí australského úřadu Statistiky (ABS), jsou známé TGA a byly zahrnuty do monitorování bezpečnosti TGA.

Malý rozdíl v číslech je způsoben rozdíly ve způsobu, jakým tyto dva úřady kategorizují úmrtí jako související s vakcínou proti Covid-19.

„Toto odhalení zvyšuje oficiální počet úmrtí na Covid vakcínu v Austrálii na 21, ale oficiální čísla jsou hluboko pod pravděpodobným počtem úmrtí, souvisejících s vakcínou proti Covidu,“ píše *Dystopian Down Under*.

Oficiální počet úmrtí souvisejících s „očkováním“ například nezahrnuje Amy Sedgewickovou, u které se po injekci vyvinuly smrtelné nežádoucí příznaky, ale jejíž úmrtní list uváděl „žádná známá příčina smrti.“

Nezahrnuje také Caitlin Gotzeovou, jejíž pitva odhalila myokarditidu vyvolanou očkováním, ale jejíž smrt byla spojena s astmatem, i když v anamnéze nebylo žádné chronické astma a zápis v úmrtním listu tedy nesouhlasil s výsledky pitvy.



Amy Sedgewick, age 24 (left) and Caitlin Gotze, age 23 (right) died after Pfizer Covid vaccination.

*Fotografie Amy Sedgewick (vlevo) a Caitlin Gotze (vpravo) – ani jedna na oficiálním seznamu obětí takzvané „vakcíny“ není*

Oficiální počet úmrtí na vakcínu proti Covidu nezahrnuje děti a mladé dospělé, kteří zemřeli na zástavu srdce po očkování proti Covidu, jejichž posouzení kauzality TGA zatajila veřejnosti, protože „zveřejnění dokumentů by mohlo podkopat důvěru veřejnosti ve vakcíny.“

Dokumenty, které Dr. Melissa McCannová získala prostřednictvím žádosti o svobodu informací (FOI) ukázala, že Australská léková agentura (TGA) zjevně skrývala před veřejností četná úmrtí související s vakcínou, včetně úmrtí dvou dětí.

K 22. srpnu 2024 bylo DAEN hlášeno 1 038 úmrtí a 140 899 nežádoucích příhod souvisejících s vakcínami proti Covidu od začátku zavádění v únoru 2021, podle *Dystopian Down Under*.

Portál připomíná, že faktor podhodnocení (URF) u převážně pasivních sledovacích systémů, jako je DAEN (a přidružené státní a teritoriální systémy), se v akademické literatuře odhaduje na 10 až 100krát vyšší ([zde](#), [zde](#) a [zde](#)).

To znamená, že skutečný počet úmrtí po „očkování“ Covidem v Austrálii by se mohl pohybovat mezi 10 000 a 100 000. Nicméně vzhledem k tomu, že Austrálie zaznamenala mezi lety 2021 a 2023 asi 30 000 až 40 000 kumulativních úmrtí, je horní hranice nepravděpodobná. TGA neposkytla vlastní odhad URF pro program očkování proti Covidu.

28 procent úmrtí hlášených DAEN po „očkování“ nastalo do týdne po injekci a většina do šesti týdnů, jak dokládají údaje TGA. Podle TGA je asi 22 000 nežádoucích příhod hlášených v souvislosti s „vaccínami“ závažné povahy.

„Protože se TGA nesnaží určit příčinnou souvislost závažných nežádoucích příhod a nesleduje hlášená zranění, není známo, kolik Australanů s vážnými zraněními způsobenými vakcínou Covid od té doby zemřelo,“ zdůrazňuje *Dystopian Down Under* .

Kromě toho mnoho Australanů se zdravotními problémy způsobenými „vaccínou“ proti Covidu nenahlásilo své život měnící nepříznivé události nebo smrt příbuzných DAEN.

Nejčastějším vysvětlením nehlášení poškození zdraví je, že postižení si nejsou stoprocentně jisti, zda jejich zdravotní problém – nebo smrt příbuzného – způsobily „vaccíny.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]